
 
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je H. Lišková 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

CHÝŠE  
Zadání 

 
Na africkém staveništi čeká na 
zastřešení poslední chýše z patnácti.  
Jak vidíš na obrázku, střechy mají tvar 
pravidelného čtyřbokého jehlanu. Výška 
i základna má velikost 4 metry. 
Na pobočné hrany se používají pevnější 
trámky.  
Vypočti: 

1. Jak dlouhý musí být jeden 
trámek (zaokrouhli na celky). 

2. Jaká je spotřeba těchto trámků 
na jednu chýši. 

3. Jaká byla spotřeba těchto 
trámků na celý komplex chýší. 

Výsledky zaokrouhluj. 
 
Tvoje řešení 
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